Avakoivwon nepiAnyng npa&ng eniBoAng NpooTiHou KAT ' £PAPHOYH TWV
diata§swv TnG nap. 2 Tou appou 24 Tou N. 4177/2013 (PEK 173 A7)

Me Tnv Pe a.n. 89884/41251/17-10-2024 andgaon Tnc A/vong AvanTuéng
MN.E. Képkupac eniBARBNKE nNpOCTIHO GUVOAIKOU mnocgoU duUo XIAIAdwV EUpw
(2.000,00 €) otnv emixeipnon <«MMOXQTHS TIANNHZ & SIA O.E. -
ZAXAPOMAAZTEIO » nou Bpiokeral atnv 000 Nikngdpou BOeoTokn 25 Tou ArfuoU
KevTpikng Képkupag, d10TI kata Tov €AeyXo UNAAAAAwWV TNG UNnpeciac nou
dlevepyndnke oTic 01-10-2024 otnv avwTEpw enixeipnon diamotwénke : (a) H un
TAPNON avnpTnUEvVNg nivakidag ot €uPaAveEG onueio, oTo XWPo Kdl Twv duo (2)
TAMEiwV TNG €nixeipnong otnv onoia 8a avaypd@eTal Pe KepaAaia, euavayvwora
ypaupaTa, idlou peyeboug, n £vdelEn «O KATANAAQTHS AEN EXEI YMNOXPEQSH
NA MAHPQZEI EAN AEN AABEI TO NOMIMO MAPAZTATIKO XTOIXEIO (AMNOAEI=H
- TIMOAOTIO)» kal oTnv ayyAikn yAwooa, wc¢ £&ng: “CONSUMER IS NOT
OBLIGED TO PAY IF THE NOTICE OF PAYMENT (RECEIPT - INVOICE) HAS NOT
BEEN RECEIVED”, kata napdaBaocn Twv diaTa&swyv TnNG napaypdagou 3 Tou apBpou
1 Tng Ynoupyikng Andgaong 91354/2017 (®EK B’ 2983), & (B) Asv unnpxe n
npoBAENOUEVN ONuUavon oTnv EMiXEipnon Mou va &VNUEPWVEl TOUG KATAVAAWTEC
OXETIKA HWE TNV Anodoxn KApTWV Kdl YECWV NANPWHNG TOU CUCTAHATOC KAPTWV
NANPWWUNG, ME oagpn TpoMo nou dev €MOEXETAI NAPEPMUNVEIAg, otnv €icodo Tou
KaTaoTAUAToG kal oto Taueio (dinAa oTo wuyeio-PBITpiva pe Ta naywTd) katd
napapaon Twv diaTdEewv TnC napaypdpou 1 Tou apBpou 66 Tou v. 4446/2016
(PEK A’ 240) kabwc kal Twv d1aTa&swv Tou apBpou 1 TnG YnoupyikAc Andgpaang
17730/2017 (®EK B’ 453).

To npooTio emBANBNKe oUPPwva e TIg diaTtd&eic Twv apbpwv 22, 24, 25
kal 26 Tou N.4177/2013, Tic diatd&eic TNG napaypagou 2 Tou dapBpou 66 Tou
N.4446/2016 (PEK 240 A) kal TI¢ dIaTAEEIG TNC napaypda®ou 4A Tou apbpou 1 TnG
Ynoupyikng Andégpaong 91354/2017 (®PEK 2983 B) .



